

ERRATA

In the article "Control of matrix effects in the analysis of urinary F₂-isoprostanes using novel multidimensional solid-phase extraction and LC-MS/MS" by Bo Zhang and Kejiro Saku, published in the March 2007 issue of the *Journal of Lipid Research* (Volume 48, pages 733–744), the authors would like to note the following changes:

Page 733, Abstract section, fourth sentence: size exclusion, should read: size exclusion chromatography.

Page 734, Scheme 1, part A: iPF_{2α}-III, should read: iPF_{2α}-III.

Page 737, Results section, second paragraph, second sentence: under the ES-mode, should read: under the ES- mode.

Page 737, Results section, second paragraph, last sentence: as follows: 8-iso-PGF_{2α} *m/z* 353/193 for 8-iso-PGF_{2α}, should read: as follows: *m/z* 353/193 for 8-iso-PGF_{2α}.

Page 739, Results section, first paragraph, fourth sentence and second paragraph, last sentence: 5% MeOH and 2% formic acid should read: 5% MeOH with 2% formic acid.

Page 741, Figure 5 legend, first sentence: (A) and iPF_{2α}-VI to iPF_{2α}-VI-d₄, should read: (A) and iPF_{2α}-VI to iPF_{2α}-VI-d₁₁.